

8 апреля 2022

## В сентябре в Казахстане откроется филиал МИФИ



**С 1 сентября Алматы на базе Казахского национального университета им. аль-Фараби начнет работу филиал НИЯУ МИФИ.**

«Наши друзья из Казахского национального университета имени аль-Фараби готовы уже с 1 сентября совместно с нами приступить к подготовке высококвалифицированных специалистов в области ядерной физики, лазерных и плазменных технологий, атомной энергетики, нанотехнологий. [6 апреля] нам показали прекрасный учебный корпус, где будет располагаться филиал МИФИ», — сказал проректор МИФИ Дмитрий Савкин.

По данным руководителя представительства Россотрудничества в Казахстане Алексея Коропченко, на очереди открытие филиала РГУ нефти и газа им.Губкина в Атырау и филиала МГТУ в Нур-Султане.

В феврале этого года по итогам визита президента Казахстана Касым-Жомарта Токаева в Москву между странами был подписан ряд соглашений, в том числе относительно открытия филиалов российских учебных заведений.

Источник : газета Страна РОСАТОМ <https://strana-rosatom.ru/2022/04/08/v-sentyabre-v-kazahstane-otkroetsya-fil/>